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1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — химия

Вы бе ри те утвер жде ния, верно ха рак те ри зу ю щие оле и но вую кис ло ту.
 

1 В мо ле ку ле со дер жит ся 18 ато мов уг ле ро да

2
Имеет струк тур ную фор му лу
Н3С – (СН2)7 – СН=СН – (СН2)7 – СООН

3 В ре ак ции с во до ро дом об ра зу ет паль ми ти но вую кис ло ту

4
При вза и мо дей ствии с бро мом по лу ча ет ся ве ще ство
С17Н33Вr2СООН

5

По лу ча ют в ре зуль та те гид ро ли за со еди не ния

6 Хо ро шо рас тво ря ет ся в воде

 
Ответ за пи ши те в виде по сле до ва тель но сти цифр в по ряд ке воз рас та ния, на -
при мер: 245 .


